

A Körös Mentőcsoport is segített

Az előző évben határozta el a Békés Megyei Önkormányzat, hogy megyei civil szervezetekből, (vízimentőkből, búvárokból, speciális mentőkből, műszaki mentőkből, krízis intervenció szakemberekből és egészségügyi szakemberekből), a Katasztrófavédelmi Igazgatóság segítségével létrehoz egy katasztrófavédelmi egységet, amely az egyre inkább természeti katasztrófák által sújtott Magyarországon, a Kárpát-medencében és Európa más országaiban is bevethető.

A KMCS erre az évre vált bevethető állapotba, április 29-30-án komoly, összetett, több feladatot magába foglaló gyakorlatot tartott Gyomaendrődön. Nem gondoltuk akkor, hogy pár héten belül élesben is bizonyíthatjuk képességeinket. A rendkívüli időjárás, az elmúlt több mint száz év legjelentősebb májusi csapadéka – amikor is az ország egyes részein az éves csapadék harmada esett le pár hét alatt – komoly árhullámokat, áradásokat okozott északi folyóinkon, a vízállás majd mindenhol meghalatta az eddigi mért legnagyobb vízszintet. Ezek ismeretében, már szinte számítva arra, hogy mennünk kell, kaptuk május közepén, egy hétfői hajnalon a riasztást, felszereléssel, egyenruhában gyülekező Békéscsabán a Katasztrófavédelem központjában. Innen indultunk Szarvasról és Békéscsantandrásról, a Holt- Körös Vízimentő Egyesület vízimentői, négyen, a mentőcsoport tagjaiként Borsod megyébe. Délután a helyszínre érve bekapcsolodtunk Sajóecseg vé-

delmi munkáiba. Az este homokzsákok töltésével és pakolásával telt, jó volt látni azt, hogy az egész falu, sőt a szomszéd falvak is összefogtak a település megmentéséért. A következő nap átmenünk Edelénybe, ahol több napon keresztül megfeszítve dolgoztunk a települést veszélyeztető Bódva megzabolázásán, a gátak erősítésén, az elárasztott településrészek kármentesítésén. Itt is példás összefogást tapasztaltunk az ott lakók részéről. Biztató volt látni, hogy nem halt ki a szolidaritásérzés Magyarországon, az ország több részéből a legkülönbözőbb településekről, szervezetektől jöttek ide segíteni, teljesen önzetlenül. Edelényben a teljesen átázott gátakat erősítettük bordás megtámasztással, segédkezünk a település barokk kastélya mellett átszakadt gát helyrehozásában is, ami folyamatos zuhogó esőben történő napi 8-10 óra zsákolást jelentett. A hét végére a helyzet nagyrészt normalizálódott az önkéntesek, így a Körös Mentőcsoport küldetése befejeződött. A település polgármestere Molnár Oszkár megköszönte a békésiek munkáját és azzal köszönt el, hogy soha nem felejtik, adott esetben bármikor számíthatunk a segítségükre is, mivel ez az összefogás, önzetlen segítségnyújtás és szolidaritás vezetheti Magyarországot egy szebb jövő felé.

Gajdos Attila, elnök
Holt-Körös Vízimentő Egyesület

Pályázati felhívás a „Virágos Szarvasért”

Kedves Szarvasi Polgárok!

Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testülete meghirdeti a

„Virágos Szarvasért”

virágosítási, parkosítási és környezetszépítő versenyt!

Környezetünk tisztasága, rendezettsége, esztétikai összehatása mindenre jó hatással van. Az országos jelentőségű „Virágos Magyarországért” környezetszépítő versenyhez kapcsolódóan a verseny célja a települési virágfelületek növelése a lakosság és a városi intézmények, vállalkozások bevonásával, a környezetkultúra fejlesztése, ill. a lakosság szemléletformálása és ezáltal a rendszeres közterület-gondozási hozzáállás javítása.

Nevezési kategóriák:

- Virágos balkon és ablak
- Ingatlan előtti közterület
- társasház
- családi ház

- Virágos vendéglátóhely
- Virágos intézmény és gazdálkodó szervezet
- Virágos üzlet, telephely

A versenyre nevezni jelentkezési lap kitöltésével lehet, melyet 2010. július 15. (csütörtök) 16 óráig írásos formában a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. Kertészeti Ágazatához (Szarvas, Ipartelep út 2.), illetve az Üveges Műhelybe (Szarvas, Árpád köz) lehet eljuttatni.

A jelentkezési lap átvehető a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. Kertészeti Ágazatánál (Szarvas, Ipartelep út 2.) és az Üveges Műhelyben (Szarvas, Árpád köz), illetve letölthető Szarvas Város honlapján (www.szarvas.hu).

A jelentkezési laphoz mellékelni kell a pályázni kívánt területről készített 3 db (10x15 cm nagyságú vagy jpeg formátumú, minimum 300 kByte méretű) fotót, melyből az eredményhirdetés után fotókiállítást rendezünk. A borítékon kérjük feltüntetni: „Virágos Szarvasért” környezetszépítő verseny.

Az elbírálásnál különös figyelmet fordítunk az ingatlan előtti növénykiültetés városképi megjelenésére, kialakítására, a növények mennyiségére, kiültetésére, gondozottságára és esztétikai hatására, a nevezett ingatlan környékének tisztaságára, gyommentesítésére, az ingatlan előtti közterületek ápoltságára. A pályázatok kiértékelésére bizottság alakul, melyek bírálata július végén várható előzetes értesítés nélkül. A verseny legjobbjait díjazzuk. A versenyben való elismerésként a résztvevők köszönőlevelet kapnak.

A verseny legjobbjait díjazzuk!

- I. díj: 30.000 Ft értékű vásárlási utalvány
- II. díj: 20.000 Ft értékű vásárlási utalvány
- III. díj: 10.000 Ft értékű vásárlási utalvány

Az ünnepélyes eredményhirdetésre 2010. szeptemberében kerül sor, melyről a pályázók külön értesítést kapnak.

Minden pályázónak sok sikert kívánunk!

Babák Mihály, polgármester

Meghívó

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala
tisztelttel meghívja Önt

AZ EZÜSTSZŐLŐI JÁTSZÓTÉR AVATÓÜNNEPSÉGÉRE

melynek időpontja: 2010. június 4., 15.30 óra

Program:

- A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon diákjai énekelnek, verset mondanak
- Ritmus Sportsaerobic Club Szarvas előadása
- Cséke Éva közönséges beszéde
- Babák Mihály polgármester és Domokos László országgyűlési képviselő – az új játszótér átadása

Rendező:

Szarvasi Gazdák Nemzetiségi Hagyományörző Egyesülete

Baráti kertti parti

Szarvas Város Barátainak Köre ebben az évben is megrendezi kertti partiját.

A rendezvény ideje:

2010. június 11., 18. óra

Helye: a volt *Plastolus* Üdülő

A vacsora marhapörkölt, melynek ára a helyszínen fizetendő.

A zenét Bohák Péter szolgáltatja.

Előzetes jelentkezéseiket a következő telefonszámokon várják:

Dr. Dezső István: 06-30-9455-334,

Fodor Mariann: 06-20-536-1699.

Szeretettel várjuk tagjainkat és

minden érdeklődőt egy vidám

estére, beszélgetésre!

A Baráti Kör vezetősége

A Szarvasi Város és Környezetvédő Egyesület

2009. évet értékelő közgyűlését

2010. június 4-én, 15 órakor tartja

a HAKI -ban, a Pándi tanyán.

Érdeklődőket szívesen látunk!